(' PLAN DE MONTAGE )

JAMBETTE EVOLUJEUX rev.s 14/03/01 | X J L 5‘9448‘]3\\
700,Des Calfats,Lévis,Qc.

GBV 9E6 Débme géodésique avec ouvertures

;jlx Ei::g 2;’;:2;?2 ( 10°=0"¢ x 4'—8” haut./ Dormant )

Tél. : 1-877-363—2687

288" [24’=0"]

(Extérieur de la bordure)

288" [24'—0"]
(Extérieur de la bordure)

Surface
protectrice




<: Plan de montage )

JAMBETTE inc. DOME GEODESIQUE

700, DES CALFATS, LEVIS, QC. AVEC OUVERTURES 10'-Q” X 4'-0'"" HAUT
G6V 9E6

ETAPE PAR ETAPE:

1 LOCALISEZ L'EMPLACEMENT DEFINITIF SUR LE TERRAIN.

2 ASSEMBLEZ LES 5 ETOILES A 6 TUBES (DETAIL 1) ET LES 6 ETQILES A
5 TUBES (DETAIL 2).

3 POSITIONNEZ LES 5 ETOILES A 6 TUBES, LES 6 ETOILES A 5 TUBES ET LES
RONDELLES D'ALUMINIUM A 6 ENCOCHES (DETAIL 3).

4 DISPOSEZ LES 35 TUBES DE 22-1/8 (DETAIL 4).

5 DEBUTEZ L'ASSEMBLAGE A PARTIR DU CENTRE. NE SERREZ PAS IMMEDIATEMENT LES
ECROUS AVEC UN OUTIL, CELA PERMETTRA DES AJUSTEMENTS PLUS FACILES.

6 UNE FOIS LE DOME ASSEMBLE, SERREZ FERMEMENT TOUS LES ECRQUS ET
BOUCHONNEZ LES CAPSULES.

7 FIXEZ LES PATTES AU DOME ET AUX DORMANTS (DETAIL 5).
8 BOUCHEZ LES TROUS RESTANTS (Détail 6)
9 MARQUEZ L’EMPLACEMENT DES DORMANTS SUR LE SOL. DEPLACEZ LE DOME POUR

CREUSER DES TROUS DE 12" DE PROFONDEUR. DEPOSEZ LES DORMANTS AU FOND
DES TROUS, NIVELEZ PUIS REMBLAYEZ EN COMPACTANT REGULIEREMENT.



< Plan de montage )

EQUIPEMENTS RECREATIFS Rév.: 30/09/19 X Emile L G—9442 \
JAMBETTE inc.

DOME GEODESIQUE
700, DES CALFATS, LEVIS, QC. AVEC OUVERTURES 10'-Q” X 4'-0'"" HAUT
G6V 9E6

(Dﬁ AIL 1) Assemblege de 5 étoiles & 6 tubes
—1 rondelle d'aluminium @ 6 encoches
—6 Tubes 1-1/16"¢ x 22-7/8"

Ne serrez pas immédiatement les
écrous avec un outil, cela permettra
des ajustements plus faciles

Randelle d’aluminium
1/2" x 6-1/2"9

Ecrou nylon mince 3/8

Capsule

Tube 1-1/16"® X 22-7/8" long

— . |
Attention! angles dans

Ce 85¢€ns

Fixation des tubes sur la rondelle d’aluminium

Boul. carr. 3/8 * 1 (40150)
Ecrou nylon mince 3/8 (42810)
Capsule (4.5150)
Bouchaon

(45145)



< Plan de montage )

EQUIPEMENTS REGREATIFS Rév.: 30/09/19 X Emile L | G-9442 <\\
JAMBETTE inc.

DOME GEODESIQUE
700, DES CALFATS, LEVIS, QC. AVEC OUVERTURES 10'-Q” X 4'-0'"" HAUT
G6V 9E6

(Dﬁ AIL 2) Assemblage de B &toiles & 5 tubes
—1 rondelle d'aluminium @ 5 encoches
—5 Tubes 1-1/16"8 X 19—1/8"

Ne serrez pas immédiatement les
écrous avec un outil, cela permettra
des ajustements plus faciles

Randelle d’aluminium
1/2" x 6-1/2"9

Ecrou nylon mince 3/8

Capsule

Boul. carr.
3/8 * 1

Tube 1—-1/16"@ X 19—1/8" long

\ *>k %
o Attention! angles dans
*15329

ce SENS

Fixation des tubes sur la rondelle d’aluminium

Boul. carr. 3/8 * 1 (40150)
Ecrou nylon mince 3/8 (42810)
Capsule (4.5150)
Bouchaon

(45145)



<: Plan de montage 4)

JAMBETTE inc. DOME GEODESIQUE
700, DES CALFATS, LEVIS, QC. AVEC OUVERTURES 10'-Q” X 4'-0'"" HAUT
G6V 9E6

Position des étoiles et des rondelles d’aluminium pour 1’assemblage.

(DETAILL 3)

E- N 1 a _a

6 Etoiles @ 5 tube 19-1/8
5 étoiles & 6 tube 22-7/8
20 rondelles aluminium 1/27 x 6—1/2"¢9

avec 6 encoches

Boul. carr. 3/8 * 1 (40150)
Ecrou nylon mince 3/8 (42810)
Capsule (45150)

Bouchon (45145)



(' ASSEMBLY PLAN )

ﬁml;oef,fgnflaygmund rev.:30/09/19 XJ L G—9442-D j
700,Des Calfats,Lévis,Qc.
1G'é6|.v: 35168) 837—-8246 ’ ” Don?e V’\fith' openngs ;
Fox  (418) 837-2916 ( 10'=0"8 x 4'=0" high / On stringers )
Tél. : 1-877-363—2687

(35) 22—-1/8” Tubes position for assembly
(DETAIL 4)

Hardware for tubes to disc

(35) 1-1/16" @ x 22—1/8" Tubings

3/8” x 17 Carriage bolts (40150)
3/8” Thin nylon lock nuts (42810)
Capsules (45150)

Plugs (45145)



C Plan de montage >

JAMBETTE inc. DOME GEODESIQUE
223’5%5? CALFATS, LEVIS, QC. AVEC OUVERTURES 10'-0" X 4'—0" HAUT

ETAPES POUR FIXER LES PATTES

Boulonnez les pattes aux tubes avec les boulons de carr. 3/8” x 2—3/4”, un écrou
nylon mince 3/8”, capsule et bouchon.

Boulonnez les pattes aux dormants de 19—-3/4" avec des boul. hex. 5/16"¢ x 2”
avec écrou en ‘T” 5/16". Percez des trous de 3/8" de diamétre.

Assemblez les dormants de 19—3/4" aux dormants de 26" avec des boul. hex.

5/16 * 3", rondelles 7/16" et écrou en ‘T 5/16". Percez des trous de
3/8" de diamétre.

Fixation des pattes sur les tubes : Fixation des pattes sur le dormant 19—-3/4"":
10 pattes 11-7/8" (*11259) Boul. hex. 5/16" x 2" (42355)
Boul. carr. 3/8" x 2-3/4" (40178) Ecrou en ‘T 5/16” (42770)
Ecrou nylon mince 3/8" (42810) o .\ .,
Capsule (45150) Fixation des dormants 19—-3/4  aux dormants 26 :
Bouchon (45145) Boul. hex. 5/16” x 3~ (41725)

Rondelle pl. gv. 7/16” (42435)

Ecrou en 'T" 5/16" (42770)



<: Plan de montage 4)

JAMBETTE inc. DOME GEODESIQUE
700, DES CALFATS, LEVIS, QC. AVEC OUVERTURES 10'-Q” X 4'-0'"" HAUT
G6V 9E6
|\ “

~Z& ~
N\

0

)
i\

i
il

Q

\
Capsule et beuchon dans les trous non utilisés.
> Boul. hex. 3/8" x 17 (40765)
Ecrou nylon mince 3/87 (42810)
2 capsules (45150)
2 bouchons

(45145)



<: Plan de montage 4)

JAMBETTE inc. DOME GEODESIQUE
700, DES CALFATS, LEVIS, QC. AVEC OUVERTURES 10'-Q” X 4'-0'"" HAUT
G6V 9E6

Produit final




	Texte2: *12503
	Texte3: *15331
	Texte1: 30/09/19
	Texte4: *12502
	Texte5: *15329
	Texte6: *15330


